

"Жарханская средняя общеобразовательная школа" Нюрбинского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон +7411 (34365) 69

Сайт jarchanschool.ucoz.ru поискать данные о владельце

ИНН 1419004245

ОГРН 1021400778960

ОКПО 14446283

OKATO 98226815001

Расшифровка Жарханский

OKATO

Факс +7411 (34365) 69

Email vladi290988@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код О	КВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	80	Группа	Образование
80.2	21.2	Основной	Среднее (полное) общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Жарханская средняя общеобразовательная школа" Нюрбинского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Жарханская средняя общеобразовательная школа" Нюрбинского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № б/н опубликован 16.03.2012

Сумі	ма	3303437.73 RUB
Исполните	ЛЬ	Алданский филиал Государственного унитарного предприятия "Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия)"

Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9440410
Наименование	Услуги по центральному отоплению
Контракт № 00052 оп	убликован 11.04.2013
Сумма	152644.43 RUB
Исполнитель	ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ "ТЕПЛОЭНЕРГОСЕРВИС" ОАО АК "ЯКУТСКЭНЕРГО"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010419
Наименование	Электроэнергия, произведенная электростанциями общего пользования прочими
Контракт № 00052 оп	убликован 16.03.2012
Сумма	123324.07 RUB
Исполнитель	ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ "ТЕПЛОЭНЕРГОСЕРВИС" ОАО АК "ЯКУТСКЭНЕРГО"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет

Предмет контракта

Код ОДКП	4010419					
Наименование	Электроэнергия, произведенная электростанциями					
Контракт № 21/0026-М-13-1 опубликован 11.04.2013						
Сумма	3798402.1 RUB					
Исполнитель	Алданский филиал Государственного унитарного предприятия "Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия)"					
Способ размещения	Единственный поставщик					
Срок исполнения	01.12.2013					
Финансирование						
Источник	местный бюджет					
Уровень бюджета	местный бюджет					
Предмет контракта						
Код ОДКП	9440410					
Наименование	Услуги по центральному отоплению					

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Жарханская средняя общеобразовательная школа" Нюрбинского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Жарханская средняя общеобразовательная школа" Нюрбинского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 25.09.2002. Компания "Жарханская средняя общеобразовательная школа" Нюрбинского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 678458, Саха /Якутия/ Респ, Нюрбинский у, Жархан с, Набережная, За, - и специализируется на Среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1419004245, ОГРН 1021400778960, ОКПО 14446283.